

За гуманизм
и демократию!

Городская общественно-политическая газета

Лисаковская жизнь

Газета издается с 1 марта 1969 года

Суббота 23 мая 1992 года

№30 [2974]

Цена 1 руб., 20 коп.

Для подписчиков — 15 коп. [Для ветеранов, инвалидов, многодетных семей — 13 коп.].

ЛЕТО СТАВИТ СВОИ ПРОБЛЕМЫ

Очередное совещание с руководителями предприятий и учреждений городской администрации было посвящено вопросам организации летнего труда и отдыха учащихся. Открыл его первый заместитель главы администрации О. Х. Айдосов. В работе совещания приняли участие председатель горсовета А. П. Рау, заместители главы А. Я. Ильинской и В. Я. Решетник.

С планом оздоровления, труда и отдыха школьников, подростков летом 1992 года ознакомил присутствующих заведующий городским отделом народного образования В. И. Баркут.

В соответствии с мероприятиями, утвержденными главой городской администрации, в летний период будут работать 5 лагерей дневного пребывания на базе школ №№1, 2, Затобольской и Красногорской

ло предложение, поступившее от руководителей ЛГОКа. Они предлагают весь летний период использовать труд трудящихся подшефных школ на обработке овощных полей в совхозе «Рудиненский», закрепленных за комбинатом. Разрешить этот вопрос, конечно, сразу возможность не представилась. Потребуется время обдумать его всесторонне.

С определенными трудностями на этот раз приходится сталкиваться при оплате труда школьников. Прорабатывается вопрос о привлечении старшеклассников к общественным работам, и тогда будет возможность производить оплату через центр занятости. Однако на такую меру центр занятости идти не может, поскольку это нарушение Закона Республики Казахстан «О занятости населения».

И еще одна проблема на-

НАСУЩНЫЕ ВОПРОСЫ

Городской Совет провел в понедельник «прямой провод» с населением города.

Как известно, 5 июня проходит очередная сессия народных депутатов городского Совета. Е повестку дня включены два вопроса: «О программе разгосударст-

ления и приватизации в городе», о ходе выполнения Указа Президента Республики Казахстан «О дополнительных мерах по социальной поддержке населения Республики Казахстан».

[Окончание на 4 стр.]

О ВОДЕ И ПРЕДСЕДАТЕЛЕ-НЕВИДИМКЕ

Солнце добросовестно приступило к своей работе. В первый день его вахты садоводы радовались — наконец-то, установилась погода. Но вскоре у членов общества «Урожайное-1» безоблачное настроение сменилось недоумением, а затем и раздражением, ибо дни бегут, а на участках практически нет воды.

Стоят на рабочем месте, ими было решено власть употребить — собрать заседание правления.

Сказано — сделано. Члены правления в сборе, а А. В. Мая нет как нет, хотя человек, которому было поручено предупредить председателя-невидимку, доложил, что лично с ним говорил по телефону и тот обещал... прийти на работу (!) и на заседание правле-

ЧТО, ЕСЛИ ЦЕНЫ ОКРУГЛЫ?

Все мы знаем, как трудно порой бывает получить сдачу из-за отсутствия разменной монеты в магазинах. Иной раз получаешь абонемент на проезд в автобусе, в другой — ждешь, ну а в третий, плюнув, уходишь с покупкой, переплатив за нее, так как нет времени ждать. В этой ситуации многие горожане высказывают такое предложение: а что, если округлить цены? Ну хотя бы на тот же хлеб. В месяц это получится 15—20 тысяч рублей. Эти деньги могут пойти в фонд социальной защиты населения, на который, к примеру, в последнее время поступили средства от проведения субботников.

А как думаете вы, наши уважаемые читатели?

СРУБИЛИ ДЕРЕВО

Многих жителей Лисаковска озадачило, когда они увидели срубленное дерево возле торгового центра во втором микрорайоне. Так как мы хорошо знаем, во что обходится посадка зелени на улицах, их уход, (особенно старожилы), то, понятное дело, нам ясны причины, почему мы так болезненно реагируем на каждый такой факт.

Как оказалось, в том месте, где срублено это дерево, будет строиться крытый торговый павильон. Дерево убрали с разрешения всех соответствующих инстанций.

И ЗДЕСЬ ПОНАДОБИЛАСЬ МИЛИЦИЯ

Мы уже не раз сообщали, что в кооперативе «Прогресс» сложилась крайне неудовлетворительная санитарная обстановка. Многочисленные собрания по этому поводу резуль-

неполных средних и Октябрьской средней. Детям со слабым здоровьем будет предоставлена возможность провести три сезона в санаториях-профилакториях ЛГОКа и треста «Лисаковскрудстroi». Максимально в летние месяцы будет загружен городской Дом школьников. Лагерь «Алый парус» будет принимать ребят несколько сезонов. На его базе проводятся военно-полевые сборы, спортивный сезон, учеба профильных отрядов.

По плану-заданию организации трудовых объединений школьников предусмотрено создание лагеря труда и отдыха для всех школ на базе совхоза «Рудинский».

Как и в прошлые годы, будут работать трудовые отряды на ремонте школ. 22 предприятиям и организациям города решением городской администрации доведено задание — трудоустроить 226 учащихся старших классов на период лета.

На совещании было отмечено, что некоторые предприятия стараются устраниться от этого под любым предлогом уже на протяжении нескольких лет. К ним относятся «Казстальмонтаж», хлебозавод, гормоловод, узел связи. В этом году подобного допускать нельзя. Нужно учиться с их руководителями сильный жесткий спрос.

Определенный интерес вызва-

зревает в этом году в городе. Трудоустройство выпускников общеобразовательных школ. Решением администрации города утверждена квота приема на работу в предприятия и организации 200 выпускников школ. Однако нарастающая безработица создает неизбежные препятствия в выполнении этого требования. Прорабатывается еще один вариант — обучить часть этих выпускников в СПТУ-15, впоследствии обеспечив их работой в соответствии с полученной квалификацией. Организационные и финансовые вопросы по данному варианту предполагается разработать центру занятости. Своя позиция, основанная на законе «О занятости населения», у городского центра занятости и на этот счет. Должна быть обязательная гарантия, что предприятия трудоустроят прошедших обучение молодых людей. Но сегодня такой гарантии предприятия дать не могут.

На совещании также было потребовано от соответствующих служб обеспечить медицинское, культурное обслуживание школьников в летний период, охрану их жизни, контроль за соблюдением санитарно-гигиенических норм в местах дислокации, полноценное питание и т. д.

К. ГОРДЕЕВА.

В редакцию газеты продолжают поступать вопросы о льготах, предоставляемых гражданам при приватизации жилья. Разъяснения дает Т. Б. Кубрак, заведующая отделом приватизации:

Постановлением Кабинета Министров Республики Казахстан от 23 апреля 1992 года №374 вводятся дополнительные льготы по отдельным категориям граждан. Так, кроме ранее указанных граждан, право на безвозмездное получение в собственность занимаемых ими жилых помещений государственного жилого фонда имеют ветераны-интернациона-

листы, ставшие инвалидами в связи с выполнением интернационального долга. Они наделяются также купонами.

Работающим в системе образования и здравоохранения и имеющим стаж работы в этих структурах не менее 10 лет, жилые помещения, занимаемые ими, передаются в собственность безвозмездно. В этом случае эти категории граждан и члены их семей купонами не наделяются. При желании граждан получить приватизационные купоны они мо-

гут выкупить квартиры в соответствии с положением о купонном механизме приватизации государственной собственности в Казахской ССР, утвержденного Постановлением Президента Республики Казахстан от 13 сентября 1991 года №444.

При недостатке приватизационных купонов на выкуп семей, занимаемых ими жилых помещений, разрешено передать жилье в личную собственность без доплаты наличными средствами следующими кате-

гориям граждан: — ветеранам-интернационалистам, — членам семей военнослужащих, погибших в годы Великой Отечественной войны, лиц, приравненных к этой категории и воинов-интернационалистов, — лицам офицерского состава, прaporщикам, инженерам и военнослужащим сверхсрочной службы, прослужившим на военной службе 20 и более лет в календарном исчислении, — лицам,уволенным с военной службы по возрасту, болезни, сокращению штатов или

татов практически не дали. Многие хозяева зданий почему-то считают, что порядок за них наводить должен кто-то другой. Правление, по существу, тоже расписалось в своем бессилии. Вот и пришло и здесь городским властям призвать на помощь отдел внутренних дел. С помощью работников ГОВД в выходные дни ходячего удалось заставить прибрать на своих участках. Но, как тут говорят, милиция все-таки в данном случае не поможет, пока каждый член кооператива не поймет, что порядок — это прежде всего его забота. Самим нельзя допускать такого положения, когда ситуация осложнится еще сильнее, и кооператив в целях предотвращения разноса болезней придется закрывать совсем.

Было решено до выяснения всех обстоятельств дела горе-председателя отстранить от своих обязанностей, а затем спросить по всей строгости закона, в всю полноту власти передать В. А. Павлюку, которого многие лисаковцы знают как хорошего организатора производства. Учитывая всю сложность ситуации, добровольное содействие «Урожайному» по наведению порядка с водой окажет одно из предприятий города (я не называю его, так как присутствующий на заседании один из его руководителей категорически запретил против той информации).

К сожалению, уважаемый читатель, я не сумел выполнить свою обязанность и рассказать о работе, проводимой в обществе «Урожайное», по охране общественного порядка. В силу сложившихся обстоятельств она отложена на неделю-другую.

К. ВАСИЛЬЕВ.

МЕХАНИЗМ ПРИВАТИЗАЦИИ СОВЕРШЕНСТВУЕТСЯ

гут выкупить квартиры в соответствии с положением о купонном механизме приватизации государственной собственности в Казахской ССР, утвержденного Постановлением Президента Республики Казахстан от 13 сентября 1991 года №444.

При недостатке приватизационных купонов на выкуп семей, занимаемых ими жилых помещений, разрешено передать жилье в личную собственность без доплаты наличными средствами следующими кате-

гориям граждан:
— ветеранам-интернационалистам,
— членам семей военнослужащих, погибших в годы Великой Отечественной войны, лиц, приравненных к этой категории и воинов-интернационалистов,
— лицам офицерского состава, прaporщикам, инженерам и военнослужащим сверхсрочной службы, прослужившим на военной службе 20 и более лет в календарном исчислении,
— лицам,уволенным с военной службы по возрасту, болезни, сокращению штатов или

ограниченному состоянию здоровья и имеющим высокую 20 и более лет в календарном исчислении,
— членам семей военнослужащих, погибших или умерших, вследствие ранения, контузии, увечья и заболевания, связанных с исполнением обязанностей военной службы,
— пенсионерам, получающим трудовые пенсии по возрасту.
Дополнительную информацию по данным вопросам вы можете получить по месту работы.

ЧАСТНОЕ ДЕЛО—ВАЖНОЕ ДЕЛО

Мне, как автолюбителю, пришлось столкнуться с проблемой, где запаять патрубок радиатора машины. Позвонила на станцию техобслуживания и узнала, что здесь такую услугу не оказывают. В пассажирском и грузовом автотранспортных предприятиях мне также отвечают, что подобной платной услуги для автолюбителей у них нет. Честно говоря, я уже упала духом— ведь из-за трещины в патрубке быстро поднимается температура, а следовательно, может заклинить двигатель машины. Случайно вспомнила о разговоре, что в гарнизоне квартплаты «Рассвет» ремонтируют автомобили.

Попала туда—через несколько минут моя проблема была решена. Так мы познакомились с Карлом Ионатоновичем Шильманом. Я спросила его, как пришла идея создать такую мастерскую.

— Когда разрешили работать, я начал заниматься этим делом,—рассказал он. На первых порах было непросто—нужно производственное помещение. Поэтому был создан квартплат, который на-

чал это строительство. Но он оказался неизвестным, поэтому, чтобы не потерять мастерскую, выкупил ее со своим напарником. А дальше дело пошло, появились первые клиенты, которых старались обслужить на высшем уровне. Ведь частному предпринимателю хватит—себе вредить. Сегодня нашим основным направлением являются кузовные работы и ликвидация мелких поломок, которые автолюбителю самому не всегда удается устранить.

Я понтересовалась, где мой собеседник научился авторемонтному делу и в ответ услышала, что с 1973 года Шильман работает в сфере технического обслуживания автомобилей, владеет многими смежными специальностями. Полученный опыт помогает ему в сегодняшней работе.

— Иначе бы и не рискну заниматься этим делом самостоятельно как частный предприниматель,—повисла Шильман.

Нашу беседу прервал новый клиент и Карл Ионатонович поспешил к нему.

О. СКОМИНА

ПРИВАТИЗАЦИЯ И КВАРТПЛАТА

Уважаемые редакция! Помогите найти истину. Почему мы, приватизировав квартиры, должны платить квартплату? Мы же их выкупили. За коммунальные услуги—это понятно, но почему нужно платить за квадратные метры, которые перешли в личную собственность? В ЖКО говорят—мы ничего не знаем, платите, как и платили. Что и это за приватизация такая и какой в ней смысл? — обращается к нам читатель А. Н.

Мы обратились в городской отдел администрации. Отвечает его заведующий Т. В. Кубрак:

«На основании постановления Кабинета Министров Казахстана «О порядке оформления права собственности граждан на приобретаемый государственный жилищный фонд», в соответствии с законом о разгосударствлении и приватизации и постановлением Президента Республики Казахстан о программе разгосударствле-

ния, превышения фактически сложившихся расходов за счет местных бюджетов, либо средств предприятий и организаций, имеющих жилищный фонд на своем балансе,

Переходным предполагается считать пока период до 1 января 1993 года, однако этот срок может быть продлен в том случае, если не все



Большую часть своего трудового стажа Нина Ивановна Бакун отдала аптекному делу. Двадцать три года, а это и возраст аптеки, она работает в городском производственном предприятии «Фармация №77». Сначала санитаркой, потом кассиром, а в

последние годы—фармацевтом. Сейчас в ее обязанности входит расфасовка внутренних заготовок—задача довольно ответственная, требующая аккуратности, дисциплинированности. С этими качествами у Нины Ивановны все обстоит благополучно.

22 мая учителя г. Лисаковска, поддерживающие республиканское, областное забастовочное движение, наметили провести однодневную предупредительную забастовку.

ЧТО ТРЕБУЮТ УЧИТЕЛИ!

1. Финансирование образования, защиты детства. Основываясь на Законе Республики Казахстан об образовании, мы требуем:

1. Повысить долю госбюджета на образование до уровня развитых стран.

2. Обеспечить индексацию цен на питание учащихся в школьных столовых с учетом роста цен на продукты питания.

3. Увеличить средства на ремонт, на коммунальные и хозяйствственные расходы, на приобретение оборудования, жесткого и мягкого инвентаря в школах и внешкольных учреждениях в связи с удорожанием стоимости данных товаров.

4. Решить вопрос об организации летнего отдыха, оздоровления учащихся всех возрастов независимо от ведомственности.

С этой целью предусмотреть финансирование и строительство городского лагеря для детей Лисаковска.

5. Решить вопрос обеспечения рабочими местами вы-

Человек доброй души, коммунистический, отзывчивый и внимательный к окружающим, Нина Ивановна Бакун заслужила уважение и авторитет в коллективе. Понятно, что там, где работают одни женщины, добиться этого не так уж просто. Нина Ивановна же удалось это без особого труда. Искренность, правдивость и открытость характера определили ее место среди сотрудников аптеки. Это почетное место ветерана труда.

Скоро, через два месяца, Нина Ивановна Бакун коллегией будет провожать на заслуженный отдых. С каким настроением она уходит на пенсию? С чувством удовлетворенности трудом и одновременно с грустью по представщикам разлуке с родным коллективом, с привычным укладом жизни.

ТРЕБУЮТ УЧИТЕЛЯ

в размере от 0,1 до 0,5 ставки в зависимости от преподаваемого предмета. Ввести доплату за проверку тетрадей учителями физики, химии, черчения, биологии.

4. Установить ставку руководителей учреждений образования в 2 раза выше ставки учителя высшей категории с 1 апреля 1992 г. с последующей индексацией.

5. Для учебно-воспитательного и обслуживающего персонала повысить должностные оклады в 4 раза, для дошкольных учреждений в 6 раз с 1 апреля 1992 г. с последующей индексацией.

6. Сохранить районный коэффициент, действующий в производственной сфере нашего региона, для категории работников образования с 1 апреля 1992 года.

7. При выходе на пенсию за выслугу лет, при стаже педагогической работы для женщин 20, для мужчин—25 лет выплачивать 100 процентов пенсии от среднего заработка, с последующей индексацией с правом работы. Пересмотреть размеры пенсий, вышедших на

каждого учащегося свыше нормы производить доплату.

2. На основании ст. 28 Закона об образовании с 18 января 1992 г. запретить взимать плату за жилье и коммунальные услуги с работников образования.

3. Во исполнение пункта 6 ст. 28 Закона об образовании предоставить работникам образования преимущественное право на получение жилья. С этой целью в течение 1992 г. выделить 50 квартир для работников народного образования, что позволит сократить очередь на 20 процентов.

4. Обеспечить необходимым количеством все школьные медпункты.

В предыдущем номере мы опубликовали обращение правительства Республики и работников народного образования, здравоохранения, культуры и других отраслей социальной сферы, в котором оно призывает в этой сложнейшей ситуации, учитывая экономическую обстановку, проявить выдержку, понимание острой сложившегося положения и пагубности противостояния. За-

ния и приватизацией государственной собственности предусмотрено: «Установить на переходный период формирования рынка жилья для собственников приватизированных квартир, участвующих в общих расходах, связанных с обслуживанием и ремонтом всего дома, те же условия оплаты, что и для нанимателей жилых помещений в домах государственного жилищного фонда. Оплата гражданами указанных расходов производится по планово-расчетным тарифам с ком-

жалающими, подавшие заявления на приватизацию квартир, успеют это сделать. Кстати, мера эта временная и принимается она в интересах приватизирующихся. Если бы все расходы на содержание жилья были сразу возложены на них, было бы гораздо дороже. А в соответствии с этим положением появляется возможность на более льготных условиях в переходный период оплачивать расходы, идущие на содержание жилого фонда».

ДАВАЙТЕ ЖИТЬ ДРУЖНО

Нередко приходится слышать от лисаковцев рассуждения о взаимоотношениях, сложившихся в последние времена с некоторыми, граничящими с нами регионами (областей и районов России), в частности с челябинскими. Довольно распространенной на этот счет точкой зрения является следующая: будто бы наши взаимоотношения отнюдь не взаимовыгодные, даже напротив—мы остаемся в проигрыше от них, как правило, массовых воскресных наездов в наши хлебосольные края, ибо уезжают отсюда челябинцы, до отказа набив свои рюкзаки и сумки сахаром, хлебом, мясными, молочными продуктами—в общем теми, которые можно привезти без тарнов. Им, якобы, сделать это легче, так как уровень зарплаты в Российской Федерации значительно выше. Нам от этого вроде бы одни вред: только цены подскакивают.

А вот работники финансовых учреждений смотрят на это с другой стороны. Они видят в этом один из источников наличных денег в нашем городе.

Не уровня глядь областных администраций между Челябинском и Кустанаем заключен договор о взаимопомощи и поддержке.

От них будет поступать свою продукцию, от нас—свою. В эти дни на прилавках магазинов, к примеру, появились скре-

ты челябинской фабрики, причем, дешевле, чем из других регионов.

Вспомним, что и мы сами пасемся в Магнитогорске, Челябинске по части одежды и прочего. Так что давайте жить дружно!

С приходом весны у работников участка озеленения Лисаковского ГОКа начинается горячая пора. Наш корреспондент попросил руководителя этого подразделения комбината Г. Н. Добропольскую рассказать о том, как создается летний наряд города. Две недели как мы засевали цветниками города, теперь ждем всходов. К сожалению, вновь и вновь приходится восстанавливать цветники, по которым с целью экономии секунду-другую спешащие лисаковцы прямо по вскапанному прокладывают тропы. Это ведет к дополнительным затратам не только труда, но и материальных. Например, в этом году значительно, как впрочем и все, возросли цены на семена цветов. Теперь один килограмм их стоит от 400 до 700 рублей. Чтобы засеять все цветники, потребовалось 20 килограммов семян, что обошлось нам порядка 10–11 тысяч рублей. Раньше в эту сумму обходилось содержание в течение всего летнего сезона всех цветников и газонов города. Не слож-

илось, чтобы всходы выжили, ведь рассада—это та же одежда для растений, а не для людей. Раньше город раньше сможет одеться в свой пестрый, радующий глаз, наряд. К сожалению, проблема здесь только в одном. Рассаду мы можем разводить разве только на питомнике, иного

пути нет. Пускников школ и трудоустройства учащихся в летнее время.

17. Повышение заработной платы.

1. Установить ставки для работников народного образования в размере 140–170 процентов от средней заработной платы высококвалифицированного рабочего ведущих производственных отраслей с учетом полученного образования и присвоения категорий с 1 апреля 1992 г. с последующей индексацией.

2. Установить должностные оклады учебно-воспитательного и обслуживающего персонала на уровне заработной платы аналогичных должностей в промышленности.

3. Установить плату за классное руководство в размере 0,5 ставки (в соответствии с присвоенной категорией) и доплату за проверку тетрадей

пенсии до января 1992 года в соответствии со ставками, введенными в 1992 г. с 1 сентября 1992 г.

8. Уменьшить недельную нагрузку работников внешкольных учреждений до 16 часов, дошкольных учреждений—до 30 часов с 1 сентября 1992 г.

9. Увеличить отпуск преподавателям школ до 56 рабочих дней, мастерам МУПК—до 48 рабочих дней; воспитателям дошкольных учреждений, работникам внешкольных учреждений—до 48 рабочих дней, техническому персоналу 24 рабочих дней.

10. Начисление отпускных учительям в 1992 г. сделать из расчета новых ставок.

III. Улучшение условий труда и быта работников образования.

1. Установить наполняемость классов не выше 25 учащихся для всех ступеней. За

бастовки и простон, считает правительство, ничего не добавят к нашему столу и, тем более, не укрепят здоровье населения и не повысят знаний детей.

Ни одно правительство не может осуществлять политику радикальных реформ и стабилизации производства в условиях ультимативных требований, удовлетворение которых, по существу, ведет к развалу экономики. В то же время Президент распустил в 1992 году принял нелегкое для ее экономики решение о двукратном повышении заработной платы работникам бюджетных организаций на реализацию этой меры из государственного бюджета, несмотря на острый дефицит и серьезные трудности с наличными денежными средствами, дополнительно выделяется 13,5 миллиарда рублей.

О ДЕНЬГАХ, КОТОРЫЕ НУЖНО ВЗЯТЬ

ком ли дорого обходятся склоненные пешеходами на цветниках секунды! Надеюсь, что лисаковцы задумаются над этим и превратят вытаптывать цветники.

Установлены жаркие дни. Известно, что начинает тревожить вопрос полива. В этом году он более регулярен, чем в прошлом. В нашем распоряжении есть КРАЗ. Три дня в неделю территориальный межотраслевой отдел выделяет еще одну поливочную машину. Но в период, когда сезона начинают проклевываться, этого недостаточно. Необходимо, чтобы и вторая машина была в нашем распоряжении ежедневно, хотя бы на тот период, пока цветы не наберут силу. В противном случае трудно гарантировать дружные всходы.

Нередко нам задают вопрос о том, почему мы не высаживаем цветы рассадой—ведь тогда город раньше сможет одеться в свой пестрый, радующий глаз, наряд. К сожалению, проблема здесь только в одном. Рассаду мы можем разводить разве только на питомнике, иного

места у нас нет. Раньше была для этих целей небольшая теплица (недалеко от теплопомещика), но ее у нас забрали.

На питомнике же в весеннюю распутницу добираться непросто. Сколько лет существует питомник, столько лет существует и эта проблема. А время ждать не будет, когда мы сможем посеять рассаду.

Вторая проблема—полив. Нам нужно, чтобы в первые месяцы весенне-летних работ здесь постоянно находились сварщик и слесарь-моторист, так как система поливочного водопровода требует ежегодного восстановления после зимнего периода. Но, увы, сметой это не предусмотрено.

А значит этих специалистов нам дают от случая к случаю. В результате мы имеем большие потери, ведь рассада—это не основная продукция питомника. Главное—это деревья и кустарники как плодовые, так и декоративные виды более двадцати наименований. В их числе сирень и черемуха, красная и черная рябина, груши, сливы, яблони,

пользующиеся наибольшим спросом.

Так засох у нас в текущем году маточник. Требуется срочно вода яблоням и грушам. Не будет ее в ближайшие дни, значит снова весь труд пойдет на смарку. Тяжело, конечно, так работать.

Чуть больше бы внимания к нашим проблемам, и половесная отдача не заставила бы себя ждать.

Корр.: Продукция питомника нужна лисаковцам. Каждую осень и весну садоводческие общества вздыхают саженцами за сотни верст, когда можно было бы наладить как следует это производство под боком. Число садоводов растет из года в год, а значит для этой продукции спрос гарантирован. Какие еще нужны аргументы руководителям, от которых зависит судьба питомника, чтобы они, наконец обратили внимание на проблемы этого коллектива?

Вот же они—живые деньги, нужно, как говорится, только протянуть руку, чтобы поднять их.

О. БАРАНОВА.

Республиканская программа. На каз. и рус. языках: 8.00 — Мультфильмы. 8.30 — Фильм-концерт. 9.00 — Казахстан. 9.40 — «Шкатулка из крепости». Х. ф. (каз.). 10.50 — Концерт. 11.30 — «Дорогое удовольствие». Х. ф. (рус.). 16.50 — Фильм-концерт. 17.20 — Аздинстер мен иргели истер. 17.50 — Новости. 18.30 — Кустанайское ТВ. Программа РИА «Под солнцем». «Фонографи...»

19.30 — Песня в подарок. 19.50 — Мультфильмы. 20.00 — Казахстан. 20.40 — Казахстан в мировом сообществе. Передача 1-я. 21.10 — Телекомпания Эн-Эйч-Кей (Япония). 21.55 — Депутатский канал. 22.35 — «Взломщики». Х. ф. (каз.).

ККК: В перерыве — Мультфильмы. После программы — Муз. поздравления. «Что касается Генри». Х. ф.

Первая программа. 6.00 —

«Итоги». 6.45 — «Утро». 9.00 — Новости. 9.20 — Утренняя гимнастика. 9.30 — «На Кипре хорошая погода». Д. ф. 10.00 — Мультфильмы. 10.15 — «Старые, добрые сказки». Х. ф. 12.00 — Новости. 14.10 — «Телемикст». 14.55 — «Блокнот». 15.00 — Новости. 15.25 — «Это было, было...». 15.40 — «Продается медвежья шкура». Х. ф. 16.45 — Вместе с чемпионами. 17.30 — «Отец Сергий». Теле-

канал. 18.00 — Новости. 18.25 — Актуальный репортаж. 18.35 — НЭП. 19.05 — «Футбольное обозрение». 19.35 — «Записки юного врача». Х. ф. 20.45 — «Слойной ночи, малыши!». 21.00 — Новости. 21.25 — Мультфильмы для взрослых. 21.40 — Новая студия представляет. 00.00 — Новости. 01.15 — «Продается медвежья шкура». Х. ф. 02.20 — Фильм-концерт.

Вторая программа. 8.00 —

Вести. 8.20 — Время деловых людей. 9.20 — Итальянский язык. 9.50 — Досуг. 10.05 — «Первый тайм». 10.20 — «К-2» представляет. 13.25 — Тема с вариациями. 13.40 — Крестьянский вопрос. 16.10 — Там — там — новое — то. 16.25 — Док. панорама. 17.25 — «Манера». 18.00 — Вести. 18.20 — Т.И.Н.КО. 18.35 — Трансэсфир. 19.20 — «Детские мечты». Х. ф. 4-я серия. 19.40 — Лицом к Рос-

сии. 19.55 — «Спаси и сохрани». 20.25 — Праздник каждого дня. 20.35 — «Санта-Барбара». Х. ф. 48-я серия. 21.25 — Студия «Петроя». 21.50 — Спортивная карусель. 22.00 — Вести. 22.25 — Пятое колесо.

Республиканская программа. На каз. и рус. языках: 8.00 — Мультфильмы. 8.30 — Фильм-концерт. 9.00 — Казахстан. 9.40 — «Взломщики». Х. ф. (каз.). 11.05 — Студия «Казахфильм». 11.35 — «Весна на Заречной улице». Х. ф. (рус.). 16.50 — Баланы якни бир болек. 17.50 — Новости. 18.30 — Кустанайское ТВ. Тобыл тынысы. 19.00 — Песня в подарок. 19.30 — Новости. 19.55 — Мультфильмы. 20.00 — Казах-

стан. 20.45 — «Мы» (рус.). 21.45 — Казахстан в мировом сообществе. Передача 2-я. 22.15 — Депутатский канал. 22.55 — Вечерний видеосалон (рус.).

ККК: В перерыве — Мультфильмы. После программы — Муз. поздравления. «Любовь к Ловчий смерти-2». Х. ф.

Первая программа. 6.00 — Новости. 6.35 — «Утро». 8.50 — Утренняя гимнастика.

9.00 — Новости. 9.20 — «Казачий круг». Д. ф. 9.50 — Мультфильм. 10.10 — «Осенине колокола». Х. ф. 11.30 — «Музей на Делегатской». 12.00 — Новости. 14.35 — Мир денег Адама Синта. 14.55 — «Блокнот». 15.00 — Новости. 15.20 — «Танцы вокруг парового котла». Х. ф. 1-я серия. 16.25 — Концерт. 16.55 — Фильм-детям. «Лети, журавлики». 18.00 — Новости. 18.25 — Сельские хроники. 19.00 — Авиакосмический са-

лон. 19.15 — Поззия. 19.35 — «Богатые тоже плачут». Х. ф. 20.00 — «Тема». 20.45 — «Слойной ночи, малыши!». 21.00 — Новости. 21.25 — «Белая ворона». 11.00 — «Желание победить». Х. ф. 1-я с. 22.50 — Мультфильм для взрослых. 23.00 — «Фермат». 23.20 — «Веди». 00.00 — Новости. 00.40 — «Кальваршоу». 01.25 — «Танцы вокруг парового котла». Х. ф. 1-я серия.

Вторая программа. 8.00 —

Вести. 8.20 — Французский язык. 8.50 — Досуг. 9.05 — Французский язык. 9.35 — Тема с вариациями. 10.15 — «Белая ворона». 11.00 — Телевизионный театр России. 12.15 — «Если вам за...». 12.45 — «Санта-Барбара». Х. ф. 46-я серия. 13.35 — Крестьянский вопрос. 16.00 — Там-там-новости. 16.15 — «Простор плюс». 16.45 — Студия «Рост». 17.15 — Ключ к мировому рынку. 17.45 — Т.И.Н.КО. 18.00 — Вести. 18.25 —

Трансэсфир. 19.25 — Лицом к России. 19.40 — Отношения. 20.20 — Праздник каждого дня. 20.30 — РИА ТВ и Российское телевидение представляют. 21.00 — Линия без для мудрецов. 21.30 — Программа «Зеркало». 22.00 — Вести. 22.25 — Мир спорта глазами фирмы «Жиллетт». 22.55 — Деловая курьер. 23.15 — Автошоу. 23.45 — Программа ЭКС. 23.55 — Теннис. 00.25 — Автошоу.

Республиканская программа. На каз. и рус. языках: 8.00 — Мультфильмы. 8.35 — Студия «Казактеле- фильмы». 9.00 — Казахстан. 9.40 — «Примите Адама». Х. ф. (каз.). 10.45 — Успешен он уштын арасы. 11.35 — «Гранатовый браслет». Х. ф. (рус.). 16.55 — Концерт. 18.30 — Кустанайское ТВ. Тобыл тынысы. 19.00 — Песня в подарок. 19.30 — Новости. 19.40 — «Кустанайбронкерсервис». 20.00 — Казахстан. 20.40 —

Казахстан в мировом сообществе. Передача 3-я. 21.10 — Депутатский канал. 21.50 — «Примите Адама». Х. ф. (каз.).

ККК: В перерыве — Мультфильмы. После программы — Муз. поздравления. «Никто не идеал». Х. ф.

Первая программа. 6.00 — Новости. 6.35 — «Утро». 8.50 — Гимнастика. 9.00 — Новости. 9.20 — «Богатые тоже плачут». Х. ф. 9.45 — «Лимпопо». 10.15 — «Огонь, вода и... медные трубы». Х. ф. 11.40 — Мультфильм. 12.00 — Новости. 14.10 — «Телемикст». 14.55 — «Блокнот». 15.00 —

Х. ф. 9.45 — «Однажды... встретились...» Пантомима. 10.15 — «После дождика, в четверг...». Х. ф. 11.35 — «Здесь, под античным небом Танис». Д. ф. 12.00 — Новости. 14.10 — «Телемикст». 14.55 — «Блокнот». 15.00 — Новости. 15.25 — «Танцы вокруг парового котла». Х. ф. 2-я серия. 16.30 — В мире моторов. 17.00 — Рок макс. 18.00 — Новости. 18.25 — «Заложники». Телевочерк. 19.05 — «Богатые тоже

плачут». Х. ф. 19.30 — Кинопанорама. 20.45 — «Слойной ночи, малыши!». 21.00 — Новости. 21.25 — «Желание победить». Х. ф. 2-я серия. 23.05 — «Черный ящик». 23.35 — «Открытие художника протоинженера Стефана Домусчи». 00.00 — Новости. 00.35 — «Лимпопо». 01.05 — «Танцы вокруг парового котла». Х. ф. 2-я серия. 02.10 — «Доказовые портреты».

Вторая программа. 8.00 —

Вести. 8.20 — Немецкий язык. 8.50 — Досуг. 9.05 — Немецкий язык. 9.35 — Студия «Рост». 10.05 — Искусство отражения. 10.25 — «Пилигрим». 11.20 — Момент истины. 12.15 — Педагогика для всех. 12.45 — «Санта-Барбара». Х. ф. 47-я серия. 13.35 — Крестьянский вопрос. 15.50 — Там-там-новости. 16.05 — Парламентский вестник. 16.20 — «Кино вчера и сегодня». 16.35 — Тема с вариациями. 16.55 — Искус-

ство отражения. 17.25 — Документальная. 17.45 — Т.И.Н.КО. 18.00 — Вести. 18.25 — Трансэсфир. 19.05 — «Варсия». 19.30 — «Теплый дом». 20.15 — Праздник каждого дня. 20.25 — «Санта-Барбара». Х. ф. 48-я серия. 21.15 — Экспоцентр представляет. 21.20 — Теннис. 21.30 — Спортивная карусель. 22.00 — Вести. 22.20 — Программа ЭКС. 22.30 — Театральный разъезд.

Республиканская программа. На каз. и рус. языках: 8.00 — Мультфильмы. 8.35 — Студия «Казактеле- фильмы». 9.00 — Казахстан. 9.40 — «Одноклассники» Х. ф. (каз.). 11.05 — Адам, когда, зан. 11.45 — «Руслан и Люд-

Новости. 18.00 — Кустанайское ТВ. Тобыл тынысы. 18.30 — Новости. 19.00 — Правительственный канал. 19.40 — Мультфильмы. 20.00 — Казахстан. 20.45 — Круглый стол ТВ. 21.25 — Казахстан в мировом сообществе. Передача 4-я. 21.55 —

Новости. 6.35 — «Утро». 8.50 — Гимнастика. 9.00 — Новости. 9.20 — «Богатые тоже плачут». Х. ф. 9.45 — «Лимпопо». 10.15 — «Огонь, вода и... медные трубы». Х. ф. 11.40 — Мультфильм. 12.00 — Новости. 14.10 — «Телемикст». 14.55 — «Блокнот». 15.00 —

— «440 герц». 18.00 — Новости. 18.25 — «... до 16 и старше...». 19.05 — Василий Ливанов вчера и сегодня. 19.35 — «Богатые тоже плачут». Х. ф. 20.05 — «Телескоп». 20.45 — «Слойной ночи, малыши!». 21.00 — Новости. 21.25 — «Желание побе-

ди». 21.45 — «Ошибка Тони Вендис». Х. ф. 1-я серия. 22.00 — Вести. 22.25 — Испанский язык. 9.35 — Неизвестная Россия. 10.35 — Экзотика. 11.35 — «АРТ-обстрел». 12.30 — Тема с вариациями. 12.45 —

вотных». 17.30 — Терминал. 18.00 — Вести. 18.25 — Т.И.Н.КО. 18.40 — Бизнес и политика. 19.40 — Студия «Мота Бене». 20.20 — Праздник каждого дня. 20.30 — Казино-шоу. 21.15 — СКВ. 21.25 — Хроно. 22.00 — Вести. 22.25 —



милан. Х.Ф. (рус.). 13.00 — Фильм-концерт. 17.05 — Ауыл ақары. 17.25 — Концертный зал ТВ. 17.50 —

— Депутатский канал. 22.35 — Все, кроме политики... Первая программа. 6.00 —

Новости. 15.25 — Сегодня и тогда. 15.55 — «Ошибка Тони Вендисса». Х.Ф. 1-я серия. 17.00 — Мультфильм. 17.20

диты». Х.Ф. 3-я серия. 22.50 — Док. ф. 23.10 — Музыка в эфире. 4.1-я. 00.00 — Новости. 00.35 — Музыка в эфире.

— «Санта-Барбара». Х.Ф. 48-я серия. 13.35 — Крестьянский вопрос. 16.15 — Там-там-новости. 16.30 — «В мире же-

— Птичье колесо. 00.10 — Теннис. 00.40 — На сессии ВС Российской Федерации.

ПЯТНИЦА 29

Республиканская программа. На наз. и рус. языках: 8.00 — Мультфильмы. 8.30 — Студия «Казахфильмы». 8.40 — Фильм-концерт. 9.00 — Казахстан. 9.40 — «Погоня в степи». Х.Ф. (каз.). 11.05 — Студия «Казахстелефильм». 11.25 — «Седьмое небо». Х.Ф. (рус.). 17.00 — Жайылымдык жанр экше шоутиң жана түрлері. 17.50 — Новости. 18.30 — Кус-

танайское ТВ. Жұма күнгі жүздесу. 19.00 — Песня в подарок. 19.30 — Новости. 19.45 — Ертегі айта билемін. 20.00 — Казахстан. 20.40 — «Ары усынады». 21.55 — Имандык, инабаттышыл. 22.10 — Депутатский канал. 22.50 — Шашы.

Первая программа. 6.00 — Новости. 6.35 — «Угроза». 8.50 — Гимнастика. 9.00 — Новости. 9.20 — «Богатые тоже

плачут». Х.Ф. 9.45 — Мультфильмы. 10.15 — «Мальчик с пальчик». Х.Ф. 11.40 — «Грибная охота». Н.Л.Ф. 12.00 — Новости. 12.20 — Клуб путешественников. 14.10 — Бридж. 14.40 — Бизнес-класс. 14.55 — «Блокнот». 15.00 — Новости. 15.20 — «Ошибка Тони Вендисса». Х.Ф. 2-я серия. 16.25 — «Дуки». Д.Ф. 17.00 — «Образ». 18.00 — Новости. 18.25 — «Человек и закон».

19.00 — ТВ «Нева» — «Кто с нами?». 19.20 — «Эмиль из Ленинбергии». Х.Ф. 8-я серия. 19.45 — «В окнадине приставки». Д.Ф. 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Новости. 21.25 — Концерт. 21.40 — «Поле чудес». 00.00 — Новости. 01.30 — Звуковая дорожка. 02.00 — «Ошибка Тони Вендисса». Х.Ф. 2-я серия.

Вторая программа. 8.00 —

Вести. 8.20 — Время деловых людей. 9.20 — Английский язык. 9.50 — Досуг. 10.05 — Английский язык. 10.35 — Балет. 11.15 — Студия «Нота бене». 11.55 — Тема с вариациями. 12.20 — «Санта-Барбара». Х.Ф. 49-я с. 13.10 — Крестьянский вопрос. 15.45 — Там-там-новости. 16.00 — Парламентский вестник. 16.15 — Первый төм. 16.30 — «Кино вчера и сегодня».

16.45 — Трансросэфир. 17.15 — «Простор плюс». 17.45 — Т.ИНКО. 18.00 — Вести. 18.25 — Параллельные миры. 19.10 — М-трест. 19.25 — Так и живем. 20.10 — Праздник каждый день. 20.20 — «Монолог». Х.Ф. 22.00 — Вести. 22.20 — Золотая шпора. 22.50 — На сессии ВС Российской Федерации. 23.20 — Спортивная наружность. 23.25 — Вечерний салон.

СУББОТА 30

Республиканская программа. На наз. и рус. языках: 8.00 — Мультфильмы. 8.30 — Студия «Казахстелефильмы». 9.00 — Аны балапан. 10.05 — Бала бобен. 10.55 — Концерт. 11.20 — Вернисаж ТВ. 11.45 — Знак огня. 12.35 — Искер адамдар тележарышы. 13.25 — «Узин замка». И.Ф. Х.Ф. Ф.1-я, 1-я серия (каз.). 14.30 — Алматы теледидары. 15.30 —

— Концерт. 16.00 — Куста наинское ТВ. Песня в подарок. 17.00 — Келбет. 18.00 — Казахстан. 18.20 — Концертная программа «Танцыши». 19.00 — Казахстан. 19.20 — Новые лица, знакомые лица. 20.20 — Депутатский час. 21.00 — «Великий диктатор». Х.Ф. (рус.). 22.00 — «7+7+7» 22.40 — Экран зарубежного фильма.

Первая программа. 6.55 —

Утро делового человека. 7.55 — Новости. 8.30 — Гимнастика. 8.40 — Спорт для всех. 9.10 — Как добиться успеха. 9.25 — «Бумеранг». 10.00 — Радио «Труба». 10.30 — Центра. 11.10 — «Музикальный мюзикл». 11.40 — Экотекущий. 11.55 — Мультфильм. 12.10 — «Германия. 47 лет спустя». 12.25 — Новое поколение выбирает. 13.15 — «Институт человека».

13.55 — Резерв-5. 14.00 — «Шпионские истории». Д.Ф. 1-я серия. 15.00 — Новости. 15.20 — «Зазеркалье», «Волшебная лампа Алладина». Х.Ф. 16.55 — Красный квадрат. 17.35 — В мире животных. 18.35 — «Пчела Майя». 19.00 — КВН-92. 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Новости. 21.25 — «Авария дочь манта». Х.Ф. 23.00 — Мультфильмы для взрос-

лых. 23.25 — «Европа плюс». 00.00 — Новости. 00.35 — «Европа плюс» (продолжение). 01.00 — «Гармония». Х.Ф.

Вторая программа. 8.00 — Вести. 8.20 — «Остались там». 9.05 — Баскетбольное обозрение НБА. 9.35 — Чрезвычайная ситуация. 10.20 — Эскулап. 10.30 — Тема с вариациями. 11.00 — «Плюс одиннадцать». 13.00 — «Маулюди». 14.00 — На сессии ВС

Российской Федерации. 14.30 — Конный спорт. 15.25 — Ретро. 15.55 — Пилигрим. 16.40 — «Отцы и деды». Х.Ф. 18.00 — Вести. 18.25 — Гала-концерт. 19.20 — Криминальный канал. 20.15 — Праздник каждый день. 20.25 — «Последний лист». Х.Ф. 20.55 — Теннис. 22.00 — Вести. 22.25 — Искусство отражения. 22.55 — Музыка в стиле лепнины.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 31

Республиканская программа. На наз. и рус. языках: 8.00 — Кайырлы тан. 9.00 — Алуа. 9.30 — Спорт алеминде. 10.00 — Аны балапан. Семей каласында. 11.30 — Музей звуков. 12.00 — Студия «Казахстелефильмы» (каз.). 12.30 — От Алтая до Атырау. 13.30 — Литературная передача. 15.20 — Телевестник деловых людей. 14.40 — Приглашает «Голос Азии». 15.35 — Внутренние войска

Республики Казахстан (рус.). 17.20 — «Добрый вечер!» 18.00 — Казахстан. 18.25 — Гарыш конагы. 18.40 — Медиа Ногайбеков ан шыркайды. 19.20 — Уллы наукуб. 20.20 — Халыкынан айналыны еркелеткен. 21.15 — Художественный фильм (каз.).

Первая программа. 6.20 — Час силы духа. 7.25 — Ритмическая гимнастика. 7.55 — Новости. 8.30 — Спортив-

то. 8.45 — Мультфильмы. 9.20 — «С утра пораньше!». 10.00 — «Возможно все!». 10.30 — Мир на досуге. 11.10 — «Утренняя звезды». 12.00 — Резерв-5. 12.05 — Под знаком НПИ. 13.00 — VIII международный фестиваль телепрограмм народного творчества «Радуга». 13.30 — Помоги себе сам. 14.00 — «Заповедник дикой природы». Д.Ф. Ф. 1-я. 14.30 — «Марк и София». Х.Ф.

Ф.1-я. 15.00 — Новости. 15.15 — Клуб путешественников. 16.05 — Много голосов — один мир. 16.15 — «Уолт Дисней представляет...». 17.05 — Телепоэзия. 17.20 — Диалог в прямом эфире. 18.05 — «Панорама». 18.45 — Новости. 19.00 — Репортажи о чём. 19.10 — «Брайан ринг». 20.00 — Новости кино. 20.20 — Киносалон: «Русское видео». 22.00 — Итоги. 22.45 — «Нынешнее». 00.00 — Новости. 00.25 —

Музыкальный круиз. 00.50 — «Двадцать минут с ангелом». Х.Ф.

Вторая программа. 8.00 — Вести. 8.20 — Не только о кино. 9.20 — Параллели. 9.50 — Телекроссворд. 10.20 — «За семью печатями». 11.05 — Мультфильм. 11.30 — «Аты-басы...». 12.00 — «Здравствуйте, меня зовут Марина». 13.00 — Баскетбол НБА. 14.00 — Телевизионный

театр России. 16.05 — Парламентский вестник. 16.20 — Теннис. 16.50 — Телевас-самблей. 17.45 — Праздник каждый день. 18.00 — Вести. 18.20 — Момент истинны. 19.15 — Чемпионат мира по автогонкам. 21.45 — Дрезден. Три страны. 22.00 — Вести. 22.20 — Рок-кафе. 22.50 — «Лотос». Телевильм. 23.15 — «Жил-был донтор». Х.Ф. 00.40 — Программа «Ая-

(США). 15.00 — ТВ-5 (Франция). 16.00 — Супер Ченнел. 19.00 — Мультфильмы. 19.30 — Программа РТВ «Кадр» (Рудный). 21.00 — «Желаю вам». 22.10 — «Блеф». Х.Ф.

29 мая, пятница. 7.00 — Супер Ченнел. 10.00 — Шоу-ТВ (Турция). 12.00 — РАИ-1 (Италия). 14.00 — Си-Эн-эн

ТВ. 12.00 — РАИ-1. 14.00 — Си-Эн-эн. 15.00 — ТВ - 5. 16.00 — Супер Ченнел. 19.00 — Муз. программа. 20.00 — Мультфильмы. 20.30 — «Желаю вам». 21.40 — «Убийство под номером». Детектив. 23.10 — Информ. - ком-

мер. обозрение. 23.20 — «Город Ангела». Х.Ф. 30 мая, суббота. 7.00 — Супер Ченнел. 11.00 — Шоу-ТВ. 13.00 — РАИ-1. 15.00 — Си-Эн-эн. 16.00 — ТВ-5. 17.00 — Супер Ченнел. 19.00 — Муз. программа. 20.00 — Мультфильмы. 20.30 — «Желаю вам». 21.40 — «Богатые тоже плачут». Х.Ф. 23.30 — «Ха-

Шоу-ТВ. 13.00 — РАИ-1. 15.00 — Си-Эн-эн. 16.00 — ТВ - 5. 17.00 — Супер Ченнел. 19.00 — Муз. программа. 20.00 — Мультфильмы. 20.30 — «Желаю вам». 21.40 — «Богатые тоже плачут». Х.Ф. 23.30 — «Ха-

НАСУЩНЫЕ ВОПРОСЫ

[Окончание. Нач. на 1 стр.]

С тем, чтобы накануне сессии узнать мнение горожан о том, как обстоят дела в городе с выполнением этих постановлений, изучить их предложение, учсть замечания, был организован «прямой провод». Его проводили А. П. Рау—председатель городского Совета народных депутатов, Л. А. Жуланова—зам. главы городской администрации по экономическим вопросам, Ю. К. Коштенко—председатель постоянной комиссии горсовета по делам женщин, ветеранов и инвалидов, охране семьи, материнства и детства, здоровья населения, Л. Л. Кондриня—сопредседатель совета председателей профкомов.

Если проанализировать все вопросы и предложения, поступившие от горожан за два часа работы «прямого провода», то можно сделать вывод: слишком много частных вопросов не удается решить лисаковцам с помощью тех служб, которые обязаны это делать. По-прежнему на пути решения житейских вопросов стоят непреодолимые бюрократические препятствия. В большую группу можно объединить все вопросы, связанные с ремонтом квартир, подъездов, сантехоборудования, газовых плит, обустройством детских дворовых площадок, водоснабжением и теплом. Особенно, понятно, это тревожит горожан в настоящие времена, когда перед каждым встал вопрос: выкупать или не выкупать квартиру в собственность. Очень остро эта проблема стоит перед интеллигентами первого, второго, третьего да и четвертого микрорайонов.

Разное отношение лисаковцев вызвало «прямой провод» к приватизации объектов торговли. Некоторые считают, что право выкупить их в собственность должны быть наделены только жители города.

Вторая группа вопросов связана с транспортным обслуживанием лисаковцев. Негодуют они по поводу нерегулярного, особенно во время обеденного перерыва, движения автобуса №2. Без конца

фонд социальной защиты населения. Что же касается ценообразования, то сейчас оно основано на договорных отношениях с поставщиками, спрос на товары и продукты определяет их цены, а на молоко и хлеб они остаются фиксированными.

Когда прекратятся наши ночные демонстрации у сберкасс—справляют лисаковцы. Председатель горсовета отвечает: это проблема не только города и республики, но и всего СНГ. Не хватает наличных денег. На сегодня не выплачена зарплата работающим в организациях и предприятиях нашего города на сумму 24 млн. рублей. Ждем поступления денежной массы в размере 20 млн. рублей, временно это должно снять проблему.

Состояние автобусных остановок, дорог, светофоров, как показал прямой диалог, тоже беспокоит лисаковцев. Совсем не оборудована остановка «Больница». Загрязнена остановка «Базар», что в первом микрорайоне. Все эти вопросы, ответил А. П. Рау, будут решены с созданием единой городской коммунальной службы, а пока ответственность за содержание этих объектов возложена на предприятия.

Обиженнными чувствуют себя пенсионеры, ушедшие на заслуженный отдых не с предприятий города — никто им не выплачивает компенсации. Как сказал председатель горсовета, программа социальной защиты населения города предусматривает меры, направленные на поддержку одиноких пенсионеров, оказавшихся в подобном положении. Их предполагается закреплять за малыми предприятиями, кооперативами и т. д.

Были от пенсионеров и звонки с благодарностью за предоставленное им право на бесплатный проезд на дачи в мае. И здесь председатель Совета обратился к ним с просьбой постараться не ездить в часы «пик», иначе придется прибегнуть к другой мере, в это время и в выходные дни проезд обяжут платным всем. В то же время у администрации

в конце апреля в Кустане проходит областной фестиваль самодеятельного художественного творчества профессионально-технических училищ. В этом празднике музыки, танца и театра приняли участие коллективы театральной студии «Эмоция» и вокально-инструментального ансамбля «Трихи» СПТУ-15.

Театральная студия представила на суд зрителей и яркие сцены из пьесы Л. Рazuмовской «Сестра моя Русалочка». В течение 40 минут внимание зрителей было приковано к сцене, к прекрасной игре наших юных театралов. Особенно интересной была игра Т. Смирновой. Коллективу театральной студии (руководитель Т. А. Смирнова) присвоено

О НАШИХ ДОСТИЖЕНИЯХ

звание лауреата областного смотра художественной самодеятельности.

Мы верим, что у этого нового коллектива впереди хорошие будущие, потому что там собрались увлеченные юноши и девушки.

Особый колорит в праздник искусства внес и наш вокально-инструментальный ансамбль. В популярности его мы убедились звонко. Оказалось, что его хорошо знают не только в нашем городе, но и за его

пределами.

Жюри отметило высокий уровень исполнительского мастерства, сценической культуры, качество звучания ансамбля. Это результат напряженной работы его участников Д. Балбая, К. Будылна, С. Шумкова, О. Нагайко и, конечно, в первую очередь, их талантливого руководителя В. В. Гоппе. В овациях зала утонули песни солистов М. Чубатого, С. Смирновой, С. Лизуновой.

С замерзшим сердца слушали участники фестиваля задушевное ление А. Амирзаковой. Ансамбль стал победителем областного фестиваля. Впереди у ребят — республиканский фестиваль в г. Алма-Ате.

И. ДУКАРТ,
зам. директора СПТУ-15.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА

В швейном цехе горбыткомбината шьют все виды одежды и белья, головные уборы. Вторую жизнь вернут старомодной одежде.

Мы вас ждем в ателье с 9 до 19 часов, в субботу с 9 до 15, выходной воскресенье, телефон 29-24.

Имеется шесть расцветок ситца по цене 56 рублей за метр, шелк 8 расцветок по цене от 38 до 56 рублей, трикотажное полотно по цене 100 рублей; трикотажное полотно по цене 291 рубля до 460 руб.;

крепшифон по цене 140 рублей; джинсовая ткань — 200 руб. Гобелен на чехлы к автомашинам по цене 323 рубля за метр. Имеется саржа, ширина 150 см по цене 156 рублей (подклад к пальто, пиджаку, брюкам). Фланель — 43 руб. Драп по цене 1056 руб. Ткань сорочечная по цене 66 рублей трех расцветок. Ткань на покрывала по цене 66 рублей.

Имеются в продаже готовые изделия: юбки, куртки из джинсовой ткани,

брюки и платья из шерсти, мужские рубашки с длинным и коротким рукавом, халаты и пододеяльники из синтетики, платье, костюмы и покрывала из шелка.

Сокращены сроки изготовления заказов до 10 дней, головные уборы изготавливаем за три дня.

Принимаем в ремонт спецодежду от предприятий. Оплату можно производить по безналичному расчету, чековой книжкой, чеками и наличными.

ЧТО? ГДЕ? КОГДА? ОБЪЯВЛЕНИЯ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ ГОРОДСКОГО РАДИО

26 мая, вторник

«Рынок и мы».

27 мая, среда

«Экономика и экология».

28 мая, четверг

Информационный выпуск на казахском и русском языках.

29 мая, пятница

На казахском языке: «Человек и закон».

Время передач: утром с

6.40 до 7 часов, вечером с

17.30 до 18 часов.

срочко четырехкомнатную квартиру на две двухкомнатные. Возможны варианты. Справки по телефону 93-7-02.

В стоматологической поликлинике б микрорайона открылся косметологический кабинет. Часы работы с 14 до 17.

нарушает график движения «единицы», настойчиво просят горожане не начинать движение по маршруту «Сады-1, 2» пораньше, с часов шести-семи утра, да и автобусов на этот маршрут следуют отводить больше, так как зачастую невозможно попасть в переполненный салон и приходится часами простоять на остановке. Пользующиеся услугами автобуса №10 просят продлить его работу хотя бы до 22 часов.

Главная претензия владельцев садово-дачных участков общества «Уржайнов-1» сводится к тому, что, а точнее — к беспорядкам в его организации.

Немалые трудности переживают сегодня многодетные семьи, особенно достается им материам. Они просят горсовет увеличить льготы в торговом обслуживании, предусмотреть по возможности дополнительные меры по поддержанию уровня жизни в этих семьях. И этим тоже, ответил А. П. Рау, занимается городской Совет накануне сессии. Есть предложение закреплять такие семьи за малыми предприятиями, кооперативами и т. д.

Притчей во языке в последнее время стали цены на продукты и товары. Кто из усталиивает, к чому эти копейки, которых давно нет в наличии. Вечная проблема из-за этого с покупкой хлеба, спичек и тому подобное — возмущаются лисаковцы. В связи с такими вопросами (а их было немало) А. П. Рау обратился к жителям города с предложением повысить решением горсовета стоимость булок хлеба до двух рублей, а 20 копеек отчислять в

города есть намерение оставить право бесплатного проезда пенсионеров на дачи в течение всего сезона.

Пивной ларек шестого микрорайона, жалуются жители, собирает толпы любителей этого хмельного напитка. Но от пива не только пьянеют. Напиток этот, как известно, имеет способность мгновенно оказываться на организме и вызывать некоторые желания. Позабыв о всякой культуре, правилах приличия, не стесняясь того, что рядом с ларьком расположены детсад, СПТУ-15, семейное общежитие, здесь живут, не отходя, спрашивают надобность представители сильной половины нашего города. Никак не может устроить подобное зрелище живущих поблизости лисаковцев. Они требуют принять меры.

Проблем поднималось очень много — всех их не перечесть. Они выставили наиболее уязвимые места в коммунальном, транспортном, торговом обслуживании горожан, в нашей культуре.

Были среди них и такие, которые идут краем с общепринятыми взглядами. «Нарожали детей, так ничего и перекладывать свои заботы на чужие плечи», — так рассудила проблему многодетных семей непредставившаяся женщина.

А в целом, все вопросы потребуют изучения и разрешения, отдельные предложения будут включены в городскую программу, направленную на социальную защиту населения, которую предполагается утвердить на предстоящей сессии.

К. ВОЛОДИНА.

Редактор В.А. Кошелев,

Учредители: Лисаковский городской Совет народных депутатов Кустанайской области и городская администрация

НАШ АДРЕС: 459335
Лисаковск Кустанайской об-
ласти, 1 микр. дом 4919 (второй
этаж).

НАШИ ТЕЛЕФОНЫ
редактора — 22-71, отдела
политической жизни — 22-72,
отдела социально-экономи-
ческих проблем — 24-11, от-
ветсекретарь — 22-63.

В КИНОТЕАТРЕ «ИСКРА»
25—26—27 мая «Невидимый враг», США. Сеансы: 15, 17, 19, 21 час.

Лисаковский ГК ДОСААФ объявляет дополнительный набор на курсы водителей категорий «В» на «С». А также проводят курсы водителей категории «В». Оплата 700 рублей с возможностью на личном транспорте. Обращаться по телефону 37-21.

МЕНЯЮ

новую двухкомнатную квартиру улучшенной планировки и однокомнатную на трехкомнатную квартиру улучшенной планировки. Обращаться: 1—25—80, после 19 часов.

трехкомнатную квартиру в п. Тобол (выкупленную) на трех- или двухкомнатную в гг. Лисаковске. Возможны варианты. Справки по телефону 36-28.

четырехкомнатную квартиру на две двухкомнатные или трех- и однокомнатную, возможны варианты. Обращаться: 4—5—14, телефон 67-00.

выкупленную четырехкомнатную квартиру (48,9 кв. м., 3 этаж, телефон) в г. Рудном на трехкомнатную улучшенную или четырехкомнатную в г. Лисаковске. Обращаться в Рудном: ул. П. Корчагина, дом 190, кв. 10, тел. 5—72—79.

финский домик в п. Октябрьском на две двухкомнатные выкупленные квартиры в г. Лисаковске (1 микр. и 1 этаж не предлагать). Возможны варианты. Обращаться: телефон в п. Октябрьский 61-2-82.

свою собственный дом в п. Викентьевка (четыре комнаты, центральное отопление, летняя кухня, водопровод), сад, гараж, колодец, земельный участок на трехкомнатную квартиру в г. Лисаковске, возможны варианты. Имеется в продаже скот. Обращаться: г. Лисаковск, 2—3—2, телефон 56-55.

Кооператив «Юбилейный» закончил свою производственную деятельность с 15 мая 1992 г. С претензиями обращаться по адресу 4—5—67.

Выражаю благодарность хирургу Шоху Ю. И. за высокий профессионализм, чуткое отношение, теплые и нежные руки.

Вербицкая Н.

Ищем бригаду каменщиц для строительства коттеджа. Обращаться по телефону 31-31.

ВНИМАНИЮ

ДЕЛОВЫХ ЛЮДЕЙ

В книжный фонд центральной библиотеки поступили книги:

П. С. Завьялов. Формула успеха: маркетинг (сто вопросов — сто ответов о том, как эффективно действовать на внешнем рынке), М., 1991—413 с.

М. С. Ержанов. Трудовому коллектику об учете и конт-

роле в условиях рыночной экономики — М., 1991—160 с.

Рассматривается порядок организации бухгалтерского учета и контроля на предприятиях в условиях многообразия форм собственности и хозяйствования. Учтены все изменения в учете и отчетности, связанные с переходом на рыночные отношения.

Коллектив треста управления «Лисаковскрудстрой» выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу трагической гибели лор-врача детской поликлиники Сергея Борисовича.

Администрация центральной городской больницы выражает соболезнование родным и близким по поводу трагической гибели лор-врача детской поликлиники Сергея Борисовича.

ЧЕРКУНА
Сергея Борисовича.

Рег. свид. № 93: Госкомпечать
Республики Казахстан

Газета выходит в среду
субботу

Тираж: 9963
Заказ: 3021
Индекс: L1

Газета передана по каналам связи. Фотонабор. Печать офсетная. Усл. печ. л. 1. Отпечатана в областной типографии имени В.И. Ленина, п/о «Полиграфия», 458007 г. Кустанай, ул. Индустриальная, 16.